

PRIVACY STATEMENT

File Controller
Cargotec Corporation
P.O.Box 61, FIN-00501 Helsinki Finland
Tel. +358 20 777 4000

2. Person Responsible for File Matters or Contact Person Henriikka Paananen henriikka.paananen@cargotec.com Tel. +358 20 777 4051

3. Name of the Register Registrants to the Annual General Meeting 2022 of Cargotec Corporation

4. The Purpose of Processing Personal Data

Personal data is collected from persons who register for the Annual General Meeting 2022 of Cargotec Corporation. The purpose of the collection of personal data is to enable shareholders of Cargotec Corporation to register for the Annual General Meeting and to ascertain a registrant's identity and right to participate in the Annual General Meeting. In addition to this, the information is used for printing the list of participants and voting list for the Annual General Meeting and for arranging advance voting. A list of participants will be annexed to the minutes of the Annual General Meeting, composed based on this register of persons who register at the meeting and vote in advance. Innovatics Oy is the technical provider of the registration service. Innovatics Oy saves the data log created by use of the registration web page and may use it for monitoring, ensuring the reliability of the service and statistics about users.

5. Information Contained in the Data File

The information that can be collected through this service are name, personal ID/business ID, address, telephone number, e-mail address, book-entry account number, number of shares and votes. Should the shareholder sign up another way than on the internet, the File Controller enters the personal data of the participant into the system.

6. Regular Sources of Information

The system compares the information given by the persons registering the Annual General Meeting and compares it to the list of shareholders of Cargotec Corporation maintained by Euroclear Finland Ltd and retrieves the participant's shareholding data from the list of shareholders. In connection with authorising a proxy, the person also enters the proxy's required personal information into the registration system.

7. Regular Transfers of Data or Transfers of Data Outside the EU or EEA No information is handed over.



8. Principles for the Protection of the Data File

Manual data is kept in a locked space and is available only for authorized persons. Innovatics Oy shall be responsible for the technical maintenance of the register. The connection from a user's browser to the server of Innovatics is encrypted with SSL-technology. Technical data protection is being used in the registration system, which includes communication encryption, monitoring of message integrity and user identification. Only certain persons have access to the data stored in the registration system. The data is protected by user ID and password.

9. Contacting Cargotec

You may at any time contact Cargotec to check that the personal data related to you is accurate. Cargotec will at your request rectify or erase any incomplete, inaccurate or outdated personal data. For more information, please contact Cargotec by contacting the Contact Person.